
             
  

 

Festival Lošinjskim jedrima oko svijeta posvećen je bogatoj pomorskoj i brodograđevnoj tradiciji otoka 

Lošinja s ciljem očuvanja, revitalizacije i turističke valorizacije pomorske baštine kroz oživljavanje i 

prezentaciju povijesnog i kulturnog naslijeđa lošinjskog pomorstva. Kroz edukacije i radionice, 

održavanjem regati na tradicijskim plovilima, kulturno – zabavnim aktivnostima želi se zadržati i očuvati 

identitet destinacije, obogatiti turistička ponuda otoka Lošinja kao i cijele regije Kvarner. 

   

   

    



             
  

 

Via Apsyrtides, od 16. do 19. lipnja, na Cresu i Lošinju je održana utrka Via Apsyrtides – Fastest 

Known Time koja je okupila 20 najboljih trail trkača iz Europe i to 10 žena i 10 muškaraca koji su ove 

godine postavili rekord staze. Istoimena transverzala, Via Apsyrtides, povezuje najsjeverniju točku 

Cresa (rt Jablanac) i najjužniju točku Grada Malog Lošinja (rt Radovan) na otoku Iloviku dužine 149 

kilometara, a za ovu priliku cilj je bio u Velom Lošinju pa je tako staza bila duga 135 kilometara. Via 

Apsyrtides long distance hiking trail novi je turistički proizvod nastao kao produkt neformalnog 

udruživanja dviju turističkih zajednica Grada Cresa i  Grada Malog Lošinja s ciljem promocije boravka 

na otocima izvan glavnog dijela turističke godine, kao i revitalizacijom manjih mjesta posebice u 

unutrašnjosti otoka kroz koji prolazi pješačka transverzala kao i prezentacija prirodnih i kulturnih 

atrakcija cresko-lošinjskog otočja. Cjelokupna transverzala podijeljena je na 11 dionica uz detaljan 

opis svake od njih, GPS tragove, servisne informacije, uz upute o opremi i dolasku, atrakcijama i dr., a 

svaki ljubitelj aktivnog odmora može pronaći dionicu za sebe ili se upustiti u obaranje rekorda staze. 

    

Nerezinski Muaj, održava se prve nedjelje u mjesecu svibnju u Nerezinama, svetkovina proljeća, 

mladosti i novog života. Tako uvijek na nerezinskom Trgu Studenac osvane velika barka. To su 

nerezinski mladići iz mora izvukli barku oca djevojke za koju se pretpostavlja da će se uskoro udati. 

Otac 'posuđene' barke zatim je imao obavezu mladiće počastiti pićem kako bi mu barku vratili u 

more. Ali ne krasi samo barka nerezinski trg, već je tradicionalno dovučeno i 'posuđeno' stablo hrasta 

(dubac) okićeno šarenim maramama te razno cvijeće, stabla i vrtne ograde iz dvorišta kuća djevojaka. 

Nakon nedjeljne mise, na trgu su se uz mijeh zaplešu i tradicionalni plesovi te zapjevaju klapske 

pjesme, a roditelji djevojaka s trga u to su vrijeme sakupljali svoje cvijeće i vrtne dodatke.  

  



             
  

 

Međunarodni festival Mijeha, tradicionalno se održava u Nerezinama i Orlecu (Cresu) s ciljem 

predstavljanja specifične glazbene povijesti Cresko- lošinjskog otočja. Festival se održava više od 7 

godina, a njegova reputacija raširila se sve do obožavatelja i prijatelja u susjednim državama. 

Nastupaju razni izvođači iz Hrvatske, Italije, Slovačke, Srbije, itd. koji svojim jedinstvenim autentični 

nastupom predočavaju slušateljima viziju svoj zavičaja.  

  

 

Dan iseljenika na Susku, pješčanom otoku lošinjskog arhipelaga tradicionalno se obilježava svetom 

misom nakon čega slijedi cjelodnevni program, brojne dječje igre i aktivnosti te vesela proslava uz 

koncert i druženje. U čast i spomen  svim iseljenim otočanima jedinstveni otok, kako po svom 

nastanku tako i po svom izgledu, još od 1985. godine  posljednjeg dana mjeseca srpnja obilježava Dan 

iseljenika kada dočekuje brojne posjetitelje i svoje davno iseljene otočane.  

   

  



             
  

 

Dan iseljenika na Unijama obilježava se u mjesecu sprnju brojnim aktivnostima i događanjima, a sve 

s ciljem okupljanja nekadašnjih mještana i gostiju te razmjenjivanju priča, iskustva i sjećanja. 

 

  

 

Dan dupina održava se u Velom Lošinju još od 1993. godine, u organizaciji Plavog svijeta- Instituta za 

more i dupine. Toga dana okupljanju se posjetitelji kako bi se informirali o aktivnostima vezanim uz 

Jadranski projekt dupin- dugoročno iistraživanje dobrih dupina u lošinjskom i viškom akvatoriju. 

Program se uglavnom sastoji i od predavanja, izložbi, radionica, igara, sportskih natjecanja i 

edukacija. 

   

  



             
  

 

Svjetski dan morskih kornjača obilježava se u organizaciji Plavog svijeta- Instituta za more i dupine na 

način da okupljeni educiraju o morskim kornjačama kroz postav pokretne izložbe o biologiji, ekologiji, 

zaštiti i očuvanju morskih kornjača u Sredozemnom moru. Organiziraju se i radionice oslikavanja 

platnenih torbi kako bi se djecu i sudionike potaklo na odgovorno ponašanje prema okolišu, a ukoliko 

je neka kornjača oporavljena, pušta se natrag u more. Događanje je uvršteno u obilježavanje 

#EMDinMyCountry, u sklopu European Maritime Day koji provodi Europska unija s ciljem podizanja 

svijesti javnosti o potrebi zaštite morskog okoliša. 

   

 

More zna, otok pamti – eko akcija u kojoj se s lošinjske obale i podmorja uklonja otpad. U travnju 2022. 
na području grada Malog Lošinja, zatim Velog Lošinja i Nerezina u akciji je sudjelovalo više od 54 
ronioca te tristotinjak volontera i građana, a uklonjeno je više od 30 m3 otpada. 

   

 



             
  

 

Zaštitnici manjih mjesta; svako manje mjesto na otoku obilježava dan svog zaštitnika- sveca 

1.6. - Sveti Gaudencije – Osor 

24.6. – Sveti Ivan, Ivanja - Punta križa 

28.-29.6. – Sveti Petar i Pavao – Ilovik 

6.-.7.7. – Sveti Grgur – Veli Lošinj 

25.7. -  Sveti Jakov – Sv. Jakov 

16.8. – Rokova – Belej 

 

Potiču se i događanja u manjim mjestima i na otocima lošinjskog arhipelaga u cilju revitalizacije života 

istih, a svake godine Turistička zajednica Grada Malog Lošinja u suradnji s Gradom Mali Lošinj i 

ostalim partnerima u destinaciji organizira i eko akcije čišćenja kopna, obale i podmorja. 

 

 


